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ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A INSTRUCTORILOR CANINI PROFESIONIȘTI (ANICP), se constituie în România, ca 
asociație profesională, fondată de specialiști și tehnicieni în educare canina, instructori  canini 
profesioniști, cercetători ai comportamentului canin și tehnicieni în modificarea comportamentului  canin, 
în baza OG 26/2000, a modificărilor și completărilor ulterioare - Legea 246/2005, a Statutului propriu și  a 
altor norme complementare, cu capacitate juridică și cu capacitate deplină de acțiune,  neguvernamentală 
și nonprofit persoană juridică de drept privat, neguvernamentală și cu scop  ne-patrimonial, 
independentă, cu beneficiul public.

Existența acestei Asociații are ca scopuri și obiective:
a) Să servească în România ca breaslă profesională între toți asociații și să-i reprezinte ca și corporație în
fața instituțiilor publice și private.
b) Propune și consiliază organele oficiale competente cu privire la legislație, cerințe, studii, calificări  etc.,
pentru omologarea, recunoașterea și eliberarea calificărilor și a certificatelor profesionale de pregătire în
domeniul educației și dresajului canin.
c) Crearea unui regulament de omologare a titlurilor, diplomelor și certificatelor de pregătire ca

instructor canin profesionist și cu diferitele sale specializări.
d) Promovarea recunoașterii calificărilor profesionale la toate nivelurile, evitând  intruziunea

profesională.
e) Să conducă sectorul către o auto-reglementare a profesioniștilor de dresaj canin care să  permită
cunoașterea atât a drepturilor, cât și a îndatoririlor profesioniștilor, promovând un „cod de etică și bune
practici” care să reflecte nevoile și așteptările profesiei.
f) La nivel tehnic, să ofere asistență, consiliere, instruire și împuternicire a activității și pregătirii

instructorului canin profesionist și diseminarea către toți asociații despre cele mai recente progrese  în
tehnicile de dresaj, educația canină și modificarea comportamentului canin.
g) Sa respecte  obligaţiile  legale  incidente,  respectiv  prevederile  Legii  205/2004  republicata, precum si
ale Ordinului Președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor si al
Ministrului de Interne si Reformei nr. 523/2008 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a
Legii 205/2004 privind protecţia animalelor.

Înscrisă ca Asociație Profesională în Registrul Național al Asociațiilor al Judecătoriei Timișoara cu numărul 
național: 134 / 13 iulie 2023.

ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A INSTRUCTORILOR CANINI PROFESIONIȘTI 
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ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ‚ A INSTRUCTORILOR CANINI PROFESIONIȘTI

ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A INSTRUCTORILOR CANINI PROFESIONIȘTI (ANICP), obține Codul de 
Identificare Fiscală cu numărul CIF: 48590569 de la Biroul de Administrare Fiscală Timișoara, din data de   
04.08. 2023, cu care este legal constituită în scopuri economice, putând emite facturi și chitanțe pentru toate 
serviciile pe care le prestează asociaților săi și putând deschide un cont într-o bancă pe numele Asociației 
Naționale a Instructorilor Canini Profesioniști însăși.



Pagina 3 

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE AL ASOCIAȚIEI NAȚIONALE A INSTRUCTORILOR CANINI 
PROFESIONIȘTI ESTE COMPUS DIN URMĂTOARELE PERSOANE ȘI CARE LA ACEASTĂ 
DATA OCUPĂ URMĂTOARELE FUNCȚII: 

Secretar ANICP 
D-na. Lucia GIURGECA,
Născută în Timișoara, a devenit Membru reprezentativ al Organizației 
Internaționale pentru Drepturile Omului, specializându-se în managementul 
stărilor de conflict și stres la locul de muncă, Manager de Business 
Protocol, Project Manager, Tehnician în securitatea și protecția muncii, 
Managementul, Organizarea, Formarea, Conducerea și Controlul echipelor, 
Tehnici și Metode de Comunicare. 
Este membru fondator al Asociației Naționale a Instructorilor Canini 
Profesioniști în anul 2023, fiind aleasă ca Secretar al acesteia și desemnată 
ca Director al Institutului Chinologic Român.

Trezorier  ANICP 
Dl. Paul BORZA,
Născut în Timișoara s-a specializat în relații publice, comportament social, 
estetică și prezență, securitate, proceduri de urgență și transporturi 
speciale, prevenirea accidentelor și acordarea primului ajutor, meteorologie, 
tehnici și metode de căutare și salvare, tehnici și metode de supraviețuire.
Este membru fondator al Asociație Naționale a Instructorilor Canini 
Profesioniști din anul 2023, fiind ales ca Trezorier al acesteia și fiind 
desemnat ca membru al Comisiei de Etică și Deontologie Profesională.

Președinte ANICP
Dl. ec. Florian GIURGECA
Născut în Timișoara și licențiat în științe economice la Universitatea din Timișoara, 
activitatea chinologica a început-o în anul 1982 când a devenit membru al AChR 
Timiș, a participat la examene de lucru și demonstrații de dresaj canin fiind fondator 
al Clubului de Câini Utilitari Timișoara, a fost numit secretarul acestuia in perioada 
1984 - 1994. A obținut diverse titluri IGP și a participat la cursuri si seminarii pe 
teme chinologice și chinotehnice, acreditat ca Dresor Canin Profesional de către 
Ministerul Educației, membru federat și Instructor Canin Profesionist al Asociației 
Naționale a Dresorilor Profesionişti din Spania, este în posesia unui Master în 
Educare Animală, expert în dresajul câinilor pentru Operațiuni de Securitate, 
Supraveghere, Pază și Apărare, expert în dresajul câinilor pentru Operațiuni de 
Detectare, Căutare și Salvare de Victime, expert în  dresajul câinilor pentru 
Operațiuni de Căutare și Detectare de Droguri și Materiale Explozive, Tehnician în 
Modificarea Comportamentului Canin, Monitor în terapie asistată cu câini, Arbitru-
Evaluator al programului Cetățean Canin Exemplar, Formator de Formatori, 
Evaluator de Programe și Furnizori de Formare Profesională, Evaluator în sistemul 
Formării Profesionale Continue, în 2022 fiind desemnat ca Profesor Chinolog - 
pentru dresajul canin profesionist, cercetare și investigare în domeniul dresajului 
canin profesionist, iar în 2023 a fost desemnat ca Expert Judiciar Chinolog - 
devenind astfel membru licențiat al Corpului Internațional Spaniol de Experți 
Judiciari Chinologi iar din 2025 primul Expert Tehnic Judiciar - spacializare 
Chinologie pe lista experților trhnici judiciari în România, 
Este inițiatorul și membru fondator, fiind desemnat, în 2023, ca primul Președinte al 
Asociației Naționale a Instructorilor Canini Profesioniști.



CONSILIUL DE CERTIFICARE A INSTRUCTORILOR CANINI, COMISIA DE ETICĂ ȘI 
DEONTOLOGIE PROFESIONALĂ, PROGRAMUL CETĂȚEAN CANIN EXEMPLAR ȘI COMISIA DE 
EXPERTIZĂ TEHN AU URMĂTOAREA COMPONENȚĂ:

Consiliul  de   Certificare al Instructorilor Canini
Misiunea Consiliului de Certificare a Instructorilor Canini este de a evalua și valida competențele 
profesionale ale Instructorilor Canini Profesioniști, în conformitate cu standardele de calitate stabilite de 
ANICP. Consiliul urmărește să asigure un cadru clar și echitabil pentru certificare, promovând 
excelența, integritatea și responsabilitatea în educația canină. Activitatea sa contribuie la consolidarea 
profesiei și la protejarea bunăstării animalelor, precum și la creșterea încrederii publicului în serviciile 
oferite de instructorii canini autorizați.

Comisia de Etică și Deontologie Profesională

Misiunea Comisiei de Etica și Deontologie Profesională este de a sensibiliza 
Instructorii Canini Profesioniști și de a verifica activitățile acestora, astfel încât 
practica lor profesională să se dezvolte într-un domeniu de onestitate, legitimitate 
și responsabilitate, în beneficiul și pentru protecția animalelor, al profesiei și al 
societății în care își desfășoară activitatea.
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Programul Cetățean Canin Exemplar - CCE

Scopul Programului CCE este de a ne asigura că însoțitorul nostru preferat, 
câinele, poate fi un membru respectabil al comunității în care trăiește, deoarece a 
fost antrenat, educat și socializat pentru a se comporta ca un cetățean canin 
exemplar, acasă, în locuri publice și în prezența altor persoane și/sau animale.

Comisia de Expertiză Tehnică Judiciară

Director: ec. Florian Giurgeca - Expert Tehnic Judiciar specializare Chinologie
Misiunea Comisiei de Expertiză Tehnică Judiciară este de a evalua și valida 
competențele profesionale ale experților chinologi implicați în activități de expertiză 
tehnică judiciară, în conformitate cu legislația în vigoare. Comisia urmărește să 
asigure un cadru clar, obiectiv și echitabil pentru recunoașterea expertizei, 
promovând rigoarea științifică, integritatea profesională și responsabilitatea în 
contextul juridic. Activitatea sa contribuie la consolidarea statutului expertului 
tehnic judiciar în domeniul chinologic, la clarificarea aspectelor de specialitate în 
cauze legale și la protejarea interesului public, al animalelor și al justiției.

strixas
Tachado

strixas
Tachado
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Avantajele de a fi membru al ANICP este acela de a face parte din Breasla Instructorilor 
Canini Profesionisti din România, beneficiind printre alte actiuni de urmatoarele:

Primirea de informații despre cursuri, seminarii și conferințe  organizate de 
Școlile și Centrele Canine de prestigiu recunoscut, la care ANICP le 
acreditează pregătirea, cu reduceri pentru cursurile de formare continuă și 
seminariile care încheie acorduri cu ANICP.

www.anicp.ro

Primirea de informații despre articole 
despre lumea dresajului canin, 
tehnicile multiple și diferite de 
modificare a comportamentului, 
articole profesionale despre etologia 
canină, profilurile psihologice și 
temperamentale ale raselor canine, 
etnologia canină, legislația canină din 
întreaga lume și teritoriul național, 
etc...

Promovarea formării continue a tuturor profesioniștilor 
asociați prin cursuri prezențiale, online cât și/sau la 

distanță oferite de Institutul Cinologic Român 
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Acreditarea unei diplome la Diploma Profesională certificată de ANICP cu înscriere în carnetul oficial de 
diplome al asociației, conform regulamentului ANICP nr. 004/2023 din 31 iulie 2023, prin care se înființează 
în cadrul asociației, cerințele și procedurile de acreditare, recunoaștere și eliberare a diplomelor certificate 
de către ANICP.

Pentru a obține acreditarea este necesar să prezentați următoarele documente:

1.- Formular de cerere de acreditare a diplomei, care va fi furnizat chiar de ANICP la cererea persoanei 
interesate.

2.- Fotocopie certificată a titlurilor, adeverințelor, diplomelor, fișelor de muncă etc.

3.- Fotocopie Document National de Identitate (BI/CI) (fata si verso)

4.- O fotografie dimensiune pașaport cu o rezoluție minimă de 150 kb.

5.- Un curriculum vitae cu meritele academice și profesionale ale solicitantului și activitatea desfășurată.

Pentru evitarea cheltuielilor inutile, este esențial să se solicite un studiu prealabil pentru a stabili dacă 
acreditările cu diplomele și meritele fiecărui solicitant sunt sau nu adecvate, întrucât nu doar pregătirea 
obținută trebuie pusă în valoare, ci trebuie adaptată pe cât posibil la calificarea profesională care urmează 
să fie recunoscută întrucât persoana interesată poate fi în posesia mai multor cursuri dar lipsită de 
pregătirea pentru a fi competentă în fiecare dintre modulele stabilite de AUTORITATEA NAȚIONALĂ 
PENTRU CALIFICĂRI (ANC) cu privire la această profesie.

Odată studiat dosarul de acreditare al părții interesate, Consiliul de Certificare al Instructorilor Canini va 
emite o rezoluție de acreditare sau va refuza acreditarea din lipsă de merit și pregătire, informând în acest 
din urmă caz persoana interesată ce tip de cursuri sau formare trebuie să urmeze în continuare pentru a 
avea certificare ANACP.

În cazul în care persoana interesata obţine acreditarea, i se va elibera diploma de INSTRUCTOR CANIN 
PROFESIONIST și licența profesionala aferentă acesteia.

www.anicp.ro
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Acreditarea și recunoașterea Centrelor și Entităților care îndeplinesc cerințele prevăzute 
în Regulamentul Nr. 5/2023, din 31 iulie 2023, care reglementează cerințele pentru 
acreditarea entităților și centrelor canine pentru a asigura instruire calificată.  

Acreditarea Entităților.

Entitățile vor fi înțelese ca Organizații, Fundații, Federații și Asociații care sunt pe deplin înregistrate și 
autorizate să își îndeplinească sarcinile. Daca dispun de facilitatile stabilite in regulament, 
documentatia de prezentat este:

Copie legalizata a Statutului Entitatii.
Copie legalizată a Numărului de Înregistrare și autorizarea Entității în organismul oficial 

corespunzător.
Copie legalizata a CIF-ului eliberat de Agenția Fiscală.
Fotocopie certificată a Licenței de activitate.
Copie legalizata după CI al reprezentantului legal al entitătii.
Dosarul Dotărilor și Materialelor Centrului de Formare.

Fotografii ale instalațiilor.

Acreditarea centrelor și școlilor canine.
Prin centre se înțeleg Universitățile, Academiile, Școlile și Centrele Canine care sunt perfect legalizate 
și autorizate să își îndeplinească atribuțiile. Daca dispun de facilitatile stabilite in regulament, 
documentatia de prezentat este:

-
-
-
-
-

Fotocopie legalizată a Licenței de activitate.
Copie legalizata a CIF-ului eliberat de Agentia Fiscala catre societate.
Dosarul Dotărilor și Materialelor Centrului de Formare.
Copie legalizata a CI al persoanei fizice sau juridice care se ocupa de firma.
Fotografii ale instalațiilor.

Odată studiat dosarul de acreditare, dacă centrul sau entitatea îndeplinește cerințele minime pentru 
acordarea ACREDITĂRII, se va elibera un certificat de acreditare și o placă de metacrilat, care trebuie 
amplasate la intrarea în centru sau în sala de curs.
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CURSURILE TREBUIE SĂ DISPUNĂ DE LECTORI CALIFICAȚI PENTRU A PREDA FIECARE MODUL 
FORMATIV CE VA FI PREDAT LA CURSUL ACREDITAT, FORMAREA POATE FI ONLINE, 
PRZENȚIALĂ SAU MIXTA (PREZENȚIALĂ + ONLINE), CU MODULELE DE PREGĂTIRE ȘI 
DIRECTIVELE PARTICULARE STABILITE CONFORM LEGISLAȚIEI INCIDENTE.

Solicită regulamentul și formularele la:   formare@anicp.ro

Acreditarea și recunoașterea cursurilor 
Profesionale la toate Entităţile, Centrele 
Canine și Școlile acreditate de ANICP care 
își adaptează cursurile conform 
CALIFICĂRII PROFESIONALE prevăzute în 
Standardul Ocupațional ”DRESOR CÂINI” 
cod COR: 516404”.

Curs Interactiv On-line
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FURNIZAREA PAGINII WEB www.anicp.ro PENTRU TOȚI ASOCIAȚII 
CU URMĂTOARELE SECȚIUNI ȘI CELE CARE VOR FI ADĂUGATE 
PENTRU A FURNIZA SERVICII MAI BUNE TUTUROR ASOCIAȚILOR: 

www.anicp.ro

www.anicp.ro

Sporturi Canine
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PET  GROOMING Coafură & 
Estetică Canină

BENEFICIAȚI DE AVANTAJELE PE CARE COMPANIILE 
LE POT OFERI GRUPURILOR MARI DE PERSOANE 

Asociația lucrează pentru a primi avantaje de la companii pentru grupuri mari de 
persoane unde poate apărea un raport calitate-preț optim și benefic pentru toți membrii 
noștri la diferite produse necesare practicii lor profesionale.

•
•
•
•
•
•
•

SERVICII VETERINARE
Consultații generale
Vaccinări
Sterilizări
Laborator Clinic
Chirurgie
Dermatologie
Gastroenterologie DRESAJ CANIN PROFESIONIST
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OFERIREA UNUI COD DE ETICĂ ȘI DE CONDUITĂ DE STRICTĂ APLICARE 
PENTRU TOȚI PROFESIONIȘTII ASOCIAȚI AI ANICP ȘI CARE OFERĂ O MARCĂ 
DE EXCELENȚĂ PRIVIND CALITATEA SERVICIULUI DE OFERIT CLIENȚILOR DE 
CĂTRE ASOCIAȚII ANICP.

Misiunea acestui Cod de Etica Profesionala este de a sensibiliza Instructorii Canini 
Profesionişti astfel încât practica lor profesionala sa se dezvolte intr-un domeniu de 
onestitate, legitimitate si responsabilitate, in beneficiul animalelor, profesiei și societăţii 
lor.

Instructorul Canin Profesionist este desemnat ca un profesionist care deține o calificare 
profesională care îl acreditează ca atare și cu o licență profesională care îl autorizează să 
exercite această profesie și stabilindu-se legal conform reglementărilor privind 
profesioniștii.

Profesia de dresor canin este interlocutorul dintre societate și animale și trebuie să 
aplice progresele științifice în educația și tehnicile de dresaj canin în beneficiul 
animalelor și al ființelor umane, de aceea, conștienți de această responsabilitate, 
Antrenorii canini profesioniști:

1.- Trebuie să își folosească cunoștințele și aptitudinile pentru educarea și dresarea 
câinilor în societate, să urmărească controlul câinelui de către stăpânul sau 
conducătorul acestuia, rezolvând problemele de comportament care fac o conviețuire 
dificilă cu proprietarul precum și cu restul mediului în care trăiește. 

2.- Trebuie să-și exercite profesia aderând la principiile respectării bunăstării și 
demnității animalelor, evitând orice suferință, durere sau tratament inuman, atât fizic, cât 
și psihic, a acestora. 

3.- Au obligația să se antreneze și să se pregătească continuu, să fie la curent cu cele 
mai noi tehnici în educația și dresajul canin și astfel să ofere mereu cel mai bun serviciu.
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POSIBILITATEA DE A OBȚINE ACREDITAREA PROIECTELOR ȘI DOSARELOR DE 
LUCRĂRI PE CARE ORICE ASOCIAT ÎN CALITATE DE AUTOR, CREATOR ȘI 
DIRECTOR AL ACESTUIA ÎȘI EXPRIMĂ INTENȚIA ÎNAINTĂRII ACESTORA CĂTRE 
ORGANIZAȚII SAU ENTITĂȚI OFICIALE PENTRU DEZVOLTAREA INIȚIATIVELOR 
LOR DE INTERES SOCIAL ȘI VINCULATE ȘI RELAȚIONATE CU DRESAJUL CANIN.

Acest serviciu constă în studierea și 
certificarea proiectelor, dosarelor de lucru 
sau programelor prezentate de asociați 
pentru ca acestea să fie acreditate și 
certificate de către Consiliul de Certificare a 
Instructorilor Canini pentru ca însuși 
directorul de proiect să îl prezinte la entitățile 
furnizoare a certificatului de acreditare, ca 
recunoaştere a ANICP la iniţiativa prezentată 
de asociat.

POSIBILITATEA SEMNĂRII DE ACORDURI DE COLABORARE ÎNTRE ENTITĂȚI, 
FEDERAȚII, ASOCIAȚII, UNIVERSITĂȚI, CORPORAȚII OFICIALE, ȘCOLI ȘI 
CENTRE CANINE, ETC., PENTRU A COLABORA LA DISTRIBUIREA ȘI CREAREA 
PROGRAMELOR ȘI INIȚIATIVELOR LEGATE DE DRESAJUL CANIN.

C o n v e n ț i i  ș i  P r o t o c o a l e
d e  C o l a b o r a r e

Entitățile, federațiile, asociațiile, universitățile, corporațiile oficiale, centrele 
canine, cluburile de rasă canină etc., prin antrenorii asociați, pot semna un 
acord de colaborare pentru distribuirea, crearea de programe și inițiative legate 
de dresajul canin în care se stabilesc parametrii. de participare și colaborare a 
unor entități precum ANICP pentru realizarea cu succes a obiectivelor cuprinse 
în convențiile și acordurile care sunt semnate.
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Acest program poate fi implementat în Centrele 
Canine, Școli, rezidențe și pensiuni canine, 
asociații de câini de rasă pură, solicitând 
autorizație pentru desfășurarea testelor oficiale 
prin formularul de cerere de autorizare a 
centrelor pentru efectuarea testelor CCE.

Instructorii Canini Profesioniști, membrii ai ANICP 
cu un minim de 3 ani de experiență ca instructori 
canini se pot înscrie la Cursul de Arbitru-Evaluator 
al Programului Cetățean Canin Exemplar și pot 
obține calificarea oficială de Arbitru - Evaluator 
CCE prin prezentarea unui CV și a formularului de 
înscriere la Curs.

CREAREA SI IMPLEMENTAREA IN DOMENIUL ASOCIATIEI NATIONALE A 
INSTRUCTORILOR CANINI PROFESIONIȘTI (ANICP) A PROGRAMULUI DE 
CETĂȚEAN CANIN EXEMPLAR PENTRU PROMOVAREA SOCIALIZĂRII, 
RESPONSABILIZĂRII PROPRIETARILOR SI CONTROLUL OBEDIENȚEI LA CAINI.

Luând drept referință prestigiosul program 
Good Citizen Canine al American Kennel 
Club, ANICP a conceput acest program, 
precum și cerințele și măsurile pentru 
implementarea lui în cadrul activităților 
Asociației Naționale a Instructorilor Canini 
Profesioniști
Scopul Programului CCE este de a ne asigura 
că însoțitorul nostru preferat, câinele, poate 
fi un membru respectabil al comunității în 
care trăiește, deoarece a fost antrenat, 
educat și socializat pentru a se comporta ca 
un cetățean canin exemplar, atât acasă. si in 
afara, în locuri publice si in prezenta altor 
caini.
Programul a fost conceput în două părți:

1) învață proprietarul câinelui ghid să fie  
un proprietar responsabil și,

2) certifică că: câinii lor au educația  și
comportamentul social adecvat pentru a fi 
membri de încredere și educați ai mediului 
familial și ai localităților în care locuiesc.
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